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Q1 Were are you from?
Answered: 38 Skipped: 0

TOTAL 38

Italy

The Netherlands

Norway

Poland
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71.05% 27

28.95% 11

Q2 What gender are you?
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Male

Female
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Male

Female
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18.42% 7

28.95% 11

15.79% 6

36.84% 14

0.00% 0

Q3 When speaking your mother tongue, to what extent do you use
English words?

Answered: 38 Skipped: 0

TOTAL 38

Never

Now and then

Every day

Several times
a day

All the time
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Never

Now and then

Every day

Several times a day

All the time
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26.32% 10

55.26% 21

18.42% 7

Q4 Does your use of English words in your mother tongue depend on
whom you are together with?
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TOTAL 38

Not at all

To some extent

Definitely
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60.53% 23

15.79% 6

5.26% 2

15.79% 6

0.00% 0

2.63% 1

Q5 Why do you use English words if your own language has got good
equivalents?

Answered: 38 Skipped: 0

TOTAL 38

Because it
feels natural

Because it is
cool

Because I want
to tell...

I do not know

Because
everyone els...

Other (please
specify)
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Because it feels natural

Because it is cool

Because I want to tell everybody that i know English

I do not know

Because everyone else does

Other (please specify)
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36.84% 14

10.53% 4

42.11% 16

7.89% 3

2.63% 1

Q6 What is your opinion of your own language?
Answered: 38 Skipped: 0

TOTAL 38

It is a
beautiful...

It is a weird
language

It is
important to...

It should be
replaced by...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

It is a beautiful language

It is a weird language

It is important to our culture, history and identity

It should be replaced by English

Other (please specify)
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7.89% 3

5.26% 2

36.84% 14

50.00% 19

Q7 How important is your language for you identity?
Answered: 38 Skipped: 0

TOTAL 38

Not at all

To some extent

Quite

Very
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